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Podezřelý z bombového útoku na spisovatele Prilepina
přiznává ukrajinské zpravodajské vazby

infokuryr.cz/n/2023/05/07/podezrely-z-bomboveho-utoku-na-spisovatele-prilepina-priznava-ukrajinske-
zpravodajske-vazby

Muž zadržený krátce po výbuchu tvrdí, že ho Kyjev

naverboval už dávno

Ruský vyšetřovací výbor v sobotu odhalil, že podezřelý z bombového

útoku na auto převážející Zachara Prilepina přiznal napojení na

ukrajinské zpravodajské služby.

Prilepin, významný ruský spisovatel a politický aktivista, byl dříve

toho dne terčem bomby u silnice ve vesnici Pionersky, asi 70 km od

stejnojmenného města, které se nachází asi 400 km východně od

Moskvy. Výbuch zabil Prilepinova společníka, který řídil auto, a

zanechal spisovatele kriticky zraněného.

Podezřelý, identifikovaný jako 29letý ukrajinský rodák Alexander

Permjakov, byl zadržen krátce po útoku, když se snažil z místa utéct

pěšky. Místní obyvatelé upozornili policii na prchajícího muže, který

byl nakonec dopaden v nedaleké vesnici.
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Během výslechu se Permjakov přiznal k pokusu o atentát na

Prilepina a odhalil, že byl naverbován blíže nespecifikovanou

ukrajinskou zpravodajskou službou v roce 2018. Vyšetřovací výbor

zveřejnil video z výslechu, přičemž podezřelý vyšetřovatelům řekl, že

na něj nastražil dvě protitankové miny na straně silnice a počkal, až

projede Prilepinovo auto, než na dálku odpálil výbušniny.

Výbuch zničil motorový prostor Prilepinova auta a převrátil vozidlo

na střechu. Zatímco spisovatel byl výbuchem kriticky zraněn, jeho

blízký spolupracovník, který seděl za volantem, byl na místě

zabit. Exploze zanechala na kraji silnice velký kráter a velké kusy

auta včetně převodovky odletěly asi 100 metrů daleko, ukazují záběry

z místa. 

Prilepin byl převezen do nemocnice a podstoupil úspěšnou operaci,

po které dostal sedativy, prozradil guvernér Nižního Novgorodu Gleb

Nikitin, aniž by upřesnil zranění. Podle zpráv ruských médií s

odvoláním na očité svědky utrpěl spisovatel zlomeniny obou nohou a

údajně také utrpěl poranění páteře.  

Ruský vyšetřovací výbor zahájil trestní vyšetřování incidentu a

posoudil výbuch jako teroristický útok.

 

 


